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PBESIDENZA DEL POSSIDENTE BXANCHEM. 

SOMMARIO. Il deputato Chigi presenta la relazione intorno al disegno dì legge per modificazioni al* 
Velenco dei boschi demaniali dichiarati inalienabili, =r Seguito delia discussione del disegno di legge 
Sul riordinamento dell'imposta fondiaria — Discorsi dei deputati Balsamo, Luchini Odoardo, 
Minghetti, PmoncelU\ Àlimena, == Il ministro delle finanze presenta alcune note di variazione al 
dilancio dei lavori pubblici per l'esercizio finanziario 1886-87, e propone che siano inviate alla 
Commissione del bilancio. — Il presidente comunica le seguenti domande d'interrogazione e d'Inter « 

peli ama : una del deputato Bovio all'onorevole ministro della pubblica istruzione circa i nuovi rego-
lamenti universitari; altra del deputato Tegas al ministro d'agricoltura sulle notizie di nuovi dazi 
d'introduzione sul bestiame in Francia; una tersa del deputato Lucca all' onorevole ministro d'agri-
coltura se consta ufficialmente che il Governo francese intenda aumentarei dazi $ importazione sul 
bestiame e quali siano gli intendimenti del Governo italiano per prevenirne le conseguenze; e final-
mente una quarta dei deputati Francie a e Garibaldi ai ministri dell'interno e delle finanze stilla 
applicazione della legge a Risarcimento ai danneggiati politici delle provincie napoletane e siciliane „ 
discussa nella Camera il 4 giugno 1883 e votata il 5 dello desso mese ed anno — Il presidente del 
Consiglio comunicherà ai suoi colleghi assenti le interrogazioni che loro si riferiscono. Si riserva 

poi di rispondere alle interrogazioni degli onorevoli Frojicica e Garibaldi. 

La seduta comincia alle ore 2.15 pomeridiane. 
Chimirri, segretario, legge il processo verbale 

della seduta precedente, che è approvato. 

Presealazioiie d ' una relazione. 
Presidente. Invito l'onorevole Chigi a recarsi 

alla tribuna per presentare nna relazione. 
Chigi. Mi onoro di presentare alla Camera la 

Eelazione sul disegno di legge contenente modifi-
cazioni all'elenco dei boschi demaniali dichiarati 
inalien abili. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita agli onorevoli deputati. 

Mèi 

Seguilo della discussione intorno ai disegno di 
legge relativo al riordin amento dell' iaiposla 
fondiaria. 

Presidente. L'ordine del giorno reca; Seguito 
della discussione del disegno di legge concernente 
il riordinamento dell'imposta fondiaria. 

Spetta di parlare all'onorevole Balsamo. 
Balsamo. Onorevoli colleghi. Di fronte ai per«» 

spieui discorsi di quelli che mi precedettero, ed ai 
materiali da essi raccolti con tanto intelletto di 
amore, io ero titubante se dovessi prendere a par-
lare in questa discussione. Però, fortunatamente, in 
quella ricca miniera d'argomenti che furono esposti 


